@ 7sin43°

@ T7cos43°

cos43°

sin47°

sin43°



45° < A < 90° ]2 /(sinA + cosA)2 + /(cosA —sinA)? = i)—(;
= WESk= A ol oA cos A x tan A 9] = F-5Foi et

>

o



o2 g3t Zo] gt §e] Zojy
ol HAFHAA A - BCD o4 BC
ZHESET 5, LAED =x ¥
cosx 9 g7

F2 A
_g}
!

)

©
N
®
W =



the 1R 2ol @ 1o Pol7t 4
S
o

¢l AAFAA A - BCD A4 CD
$H4E E 2 ok, /AEB & x 2
5 2
< off, sin x X cos x ©] Fkol % o
o} atb o G2 FoAL. (5

= AEa)

[N -

]

B
2



5.

th& 184 nABCD & AAHZE o], [EAD = 60° o[t} Mgt
] WOt 24em? & W, A o] 7k ®ie] Aol S Fotolet

o>
>
S

o




o 193} Zo] AABC 9
Al BCLAD, ACLDE, /ABD =
(DAE = 60°, AB = 10cm ¥
o, CE ¢] Zo]&?

® 4vV3cm @ 5vV3cm ©) 5 cm
12v3 ® 5cm

cm
)

@




o5 213} Zro] FYPAF Y ABCD ¢
5 ¥ BC,CD 9] 382 27 M, N o=}
53l AM, AN ¥ tjZHd BD €49 w3
S E, F 2 51A. AE = 10, AF = 12,
(EAF = 30°¢ wf, gEMNF 9] Y o]&
T5hof et

D L
=%






g 233t ol WAEE Zolrk 1 A ARUNA TS F 8L
29
y
1
0.9
0.75——
06—
b
e O Ol
0 05 08 1 =
@ sina =0.8 @ cosa = 0.6 ® cosb=0.9

@ sinb =0.5 ® tana =0.75



©] 255in90° — 3 cos 0°

09 g

Fo}?

o

o, a 9

® 6

@ 2

@ -6

® -10



11. ¢t

Ulo

& =4

(¢}

o
L’B‘—:;-\]

o

@ sind5° = cos45°
® tan35° < tand0°

© sin56° < cos56°

RE 29

@ c0s48° > cos 38°

@ sin37° < cos37°



12.

tan(A — 15°) = 1 ©]4l, x? — 2xtan A — 3(tan A)?> = 0 9]
TEFH? (00 < A <90°)

@ 3+v3, 243 @ -3, 3V3 ® 23
@ 23, V3 ® -3, -3v3

=
e

1
.

tlo



HE B sin49°+ tan 30° — cos 48° 2] #HS FLstoi=}.

2tz | AfQl(sin) | R AOl(cos) | EHHIE (tan)
30° 0.6293 0,7771 0.8098
40 0.6428 0.7660 0.8391
41° 0.6561 0,7547 0.8693
4% 0.6691 0.7431 0.9004




14. ©& 183} Zo] FG
5cm, /CFG = 60° 2l
o] Z-gHA 9] Hu]=?

@ 80cm? @ @cmg’

@ 80+V3cm? ® 160 cm?

A D
1
1
l
1
1
1
I______
//IE |I—I
v ]
. 60" /Sem
“dem” G
@ 120cm?



15.

e 293 2ol A glo] 7] AFTT A Atk A AHNA
7] Aeie] Brj7|C B -@2ch 2 Zho] 60° o 1, A A FA 2]
AFH] BFR 10m ZolTF B A HANARE @ 2uto] Azheint,
928 BD ¢ Zol7} 55m o] T 2.2k A} 30° & ), 7]
AFh o] Fols Fhu?

@O 8V3m @ 1243 m ® 15V3m
@ 16V3m ® 20V3m



16. o5 2" Zo] A7ty ABC oA
BC = 10cm , AH 1L BC, /ABC =
40°, /ACB =50° & uf, CH 2] Zo]
=2 (&, tan50° = 1.2, tan40° = 0.8
)

@D 2cm @ 4cm ® 5cm @ 6cm ® 7cm



17. the 2o A BC = 4em, /B = 30°, /ACH = 45° Y @], AABC 9]

Woli?
A
' A []
B ~4cem- C H

@ 5cm? @ Tcm? ® 3(V2+1)em?

@ 3(3- V2)em®>  ® 4(V3+1)em?



18. v 2T 22 AABC 9] Hol7F 7v3em? & o, LA O] 2717
(F, 0° < A <90°)

® 30° @ 45° ® 50° @ 60° ® 65°



19. the Tol4 ABC o] Yol Fatoleh (3, Trele Aet

gt}
A
29° 58°
B< = C
~--20em--"D

z | sln | cos | tan
22°10.37/0.93/0.40
58°10.85/0.53(1.60




20. o2 187 22 HPAIHY ABCD o4 BC 9] SH2 M o=t &
o, AABM 9] Hlo|& Fo}H?

@D 9v2cm? @ 9+v3cm? ® 10 V2 cm?
@ 10v3cm? ® 10cm?



21. the 733} o] Yol h3I5H= DABCD
of ol Fefofer.




22.

042 1204 5.0ptAB = 220 2
o7} 26 91 ¢e] YR-Holck. AB = 20
o, AABC 9] Hol]=?

@ 10 @ 20V2 @ 20

C
J
A\\ D ”/’B
~igp---
@ 25 ® 2445



23. thS 199 9 O oA 5.0ptBC = 5r,/BAC = 20° U q,

5.0pt24.88pt/(1-3\c o} doj=?

A
|

B~—___-“C

@® 18n @ 22x ® 257 @ 307 ® 327



24.

I A AT = 5tz 29] Zo]7} 8 9l

910 o HMolT M A = HHo|t}

/BAO = 30° & o), CT ¢] Zdo

57

© 6 @ 8 3 10
@ 12 G 13



25. o= 2™ F 24 PA, PB = WAF2] 407 5em 1 € O 9
Aol A, BE FHolth PA =12em ¥ o, AB 2] do&?

120
@ 24cm @ —-cm ©) 73 o



26.

o2 2H9A4 9 0 & AABC 9 Y
HYol1, Al A D, E, F = HHo|ch
AB =18,BC = 14, AAGH ¢} Ed9]
Zol7k 20 & W, AC ] ZAo]=?

® 10 @ 12 ® 16




27.

g 2 2ol A =
17cm, CA = Sem ©]ek. o] AFZFgol A W BC 9]
L k9l 0 9 §EA 9] Pol S atelel (& AB . CA &

Hadeld)




O V5 @ 3 ® 4 @ 245 ® 5



29. thg 194 € 0 L AABC 9
YA 40131, ADEF ©] 2] glo]c}.
(B =309 4, /FED & 27 &
Tatelat,

5 J=X °
=




30. thg 1¥elA 9 0 & aABC 9
U7 9o] 1, ADEF ] 9|7 gloltt.
/(B =42°< W, /FED & A7 &
57

@ 63 @650 O 69°
@ 720 O 75

42°




31.

g 2914 90
ABC 9] tf90] 1,
Aol o], 42

9

9
@ 64—171'

9
@ 9O—Z7r

@ 72-4n

® 100 - 257

® 84-9x



32. o5 I9olA oABCD o Hishs ¥ 0 o 39| ZolE F-atoi=t

__--ld4em - __

A= =D

B ~Tem”



33.

ke 197} 2] 9 0 7} AA2HY

o E_G D
DABCD 9] A 13} BE o A uf, J
x O gt& ot (& F, G, H, 1 / v /F
= 87) 6ém 6/J
B~ H --°C
~9cm-~



34. & 83 Zo] A2 AB ¢ CD & 47202 uhn, A R 2 0D
Ve - -
9] el ﬁﬂu}. 5.0ptBD %oﬂfgq =RQ7IHEE H Q&
O™ 5.0ptAP = 3cm @ W, 5.0ptAS o] Ao]=?

C
P
A ~0 B
R Q
S

@ 5cm @ 6cm ® 7cm @ 8cm ® 9cm



35.

the 189 aABC o4 A M & BC
o] %3o]1, ABLCE, AC1BD o|t}.
(A =50° Y o, L/EMD ] 2715 F3}
H?

® 40° @ 50° 3@ 80°




36. AAPHA O - ABC 94 A2 AB o] 382 M, /OMC =a 2t &
o], tan o 2] FH-S Lotoit

0]



37.

th2 2 9] A4t ABC of| A cosx + cosy 2] GE2?

@1 ©)
@ V3 ® 43



38.

o2 2" Zo] §12]59] Aol7t 6em <l
209 WA= AABC 94 BC = 8cm ¥
o, sinA + cosA x tan A 9] ZF2 5} =t




39. thg 2™ ol HiA 5] Lot 1 ]l ARReflA] OC = 0.59 & o,
AB +CD 9| dol& +5t3?

B z | sin x| cos 7 | tan z

D 53°| 0.80| 0.60 | 1.33

1,// 54°| 0.81]0.59 | 1.38

// 55° | 0.82]0.57 | 1.43

& 56° | 0.83]0.56 | 1,48
(@) C A

D 2.25 @ 1.38 @ 2.19 @ 1.93 ® 0.81



40. ©F& 18T} 2ol .C = 90° o A4S A
ABC 9|4 AC 9] Ao]=?

® acosB @ csinA ©)
@ atanB ®

ac
sin A




stol

=X

]

ABC ¢ Ho

%

cm?



42.

(B = /C 2l o]5HA 7S ABC oA /A = 45°, BC = V2 ¥ o,
AC” 9] ghe patodat,

D R
=%



43. the 13804 oABCD = AAMZLE o]

t}. /EAD = 60°, AB = 6cm & T,

MPE $2 ol

@) 7(Cm2) @) ? (sz)
® 1207 (@) @ 2 (em?)
@ ? (sz)




44. ©H& 204 &B = AC = 26em, BC = sem ) o] 5 #4174
ABC®] 9499] 92| 52| Zo|5 Fstelet.

A
2/6 cm




45. o5 283 2ol ¥ 0 of Al 7ie] o] Z1o1A Qltt. & AB 7t €9
FH 0 27H ecm THE Bo|A Q111 @ CD + @ AB Bt} gem WHE

V7] "ol A 91 @ BF = @ CD Ko} gcm wh2 77 Wol A

ek Al o] Zol7t 242k 24/10cm, 2v22cm, 10cm 4 o, o] ¥9]
HE2)5 9] dolg szt (Ha >0, 8>0)




46.

oS 283 2ol ¥ 0of eHsk= At
Z}4 ABCD A P, Q, R, S+ FHo]
I, AD = 10, BC = 12, /BCD = 90°
ojt}. MAet FF 9] Yolz} 110 - 25x
Ao, & O 9 gtz F2] Aol& o}

&




47.

o2 I8 I PE=Y 09 F
& AB, CD ©] ax/d9] wHolrt,
(AOC = 72°, /BOD = 24° & o,
/BPD 9] 2719

D 20° @ 22° ® 23°

@ 24°

® 25°



48.

@ o] o]k 4 9 YAZHY ABCD o iRo] gl
BP’ 4+ CP <16 & 9Zstw A 24 u), A p 7}
ol Fatolet,

B
2

AR
o
-4

=



49. g I8 3 o] vix]E9] Ao|7F 3em ¢l ¥ O = aADC 9] o]H ¢
o]11 AB ¢} CP = /CAD &} /ACD 9] o] B A olt}, CDE Y 0
o] 2154 uj, PB 9] Zo]& oozt




50.

N sy N\
oh8 23} ZHo] ¥ 1ol 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCD = 1
1 H AB,C,DE ol & AB ¢ & CD 9 d4-4Axte wy
2kl s5hA}, E = 40° 9 o, ZACD 9] 37]& otof et

12

[e]
=

3
E



